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ΕΦ Η Μ Ε Ρ Ι Δ ΑΗλιοτυπία

Οι δημοτικές εκλογές θα πραγματο-
ποιηθούν σε λιγότερο από 10 μήνες και 
πλέον το σκηνικό είναι εντελώς διαφο-
ρετικό από ότι ήταν μέχρι σήμερα.

Η δυναμική ένταξη του Δημήτρη Ευαγ-
γέλου στα αυτοδιοικητικά δρώμενα 
βάζει νέους όρους στο «προεκλογικό 
παιχνίδι» και μπορεί να αποδειχθεί 

παράγοντας ανατροπής των σημερι-
νών συσχετισμών, τουλάχιστον σε επί-
πεδο αντιπολίτευσης. Και αυτό διότι 
το μετριοπαθές προφίλ του είναι ένας 
παράγοντας που μπορεί να συγκε-
ντρώσει υποψηφίους από διαφορετι-
κούς ιδεολογικούς χώρους, «παραβιά-
ζοντας» τα μέχρι τώρα «στεγανά» που 
υπήρχαν στις δημοτικές παρατάξεις.

Το μόνο σίγουρο είναι πως η πιθανή 
είσοδος του κ. Ευαγγέλου στο δημοτικό 
συμβούλιο, μαζί με αυτή του κ. Παπα-
δάτου από την παράταξη «ΗΛΙΟΥ-Πό-
λις, Ανθρώπινη Πόλη», σίγουρα θα 
αναβαθμίσουν το επίπεδο του προε-
κλογικού και μετεκλογικού διαλόγου, 
καθώς πρόκειται για δύο μετριοπαθείς 
υποψηφίους με περγαμηνές και «βαρύ» 
βιογραφικό. Μένει να δούμε εάν το 
σκηνικό αυτό θα παγιωθεί, ή εάν θα 
προκύψουν και άλλες ανακατατάξεις 
στη συνέχεια.

Γ. Καραμαγκάλης

Αλλαγή Συσχετισμών
EDITORIAL
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Στα ηνία του εμπορικού συλλόγου Ηλιούπολης θα βρε-
θεί για ακόμα μια θητεία ο επιχειρηματίας Θανάσης 
Μπίρλης, ο οποίος επανεξελέγη παμψηφεί πρόεδρος.
Οι εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στις 7 Νοεμβρίου 
ολοκληρώθηκαν με επιτυχία και ανέδειξαν νέο διοικη-
τικό συμβούλιο, στο οποίο επικεφαλής θα συνεχίσει 
να είναι ο γνωστός επιχειρηματίας και ιδιοκτήτης της 
αλυσίδας καταστημάτων «Οφθαλμός», μετά από μια 
άκρως επιτυχημένη θητεία, με σειρά παρεμβάσεων 
και πρωτοβουλιών για την τόνωση της τοπικής αγο-
ράς. Το νέο διοικητικό συμβούλιο του Ε.Σ.Η αποτε-
λείται από τους Ελένη Τσικουρή, Γιάννη Γιαννόπου-
λο, Θάνο Ζαζά,  Κωνσταντίνο Ζάχο, Νίκο Σκούρα και 
Παντελή Φασόη.

Οι Προγραμματισμένες Δράσεις Για Το 2023
Το νέο Δ.Σ ήδη δουλεύει πυρετωδώς για τις επόμενες 
δράσεις του Ε.Σ.Η, με άμεσο στόχο την άρτια διεξα-
γωγή χριστουγεννιάτικών δράσεων σε συνεργασία με 
τον Δήμο για την τόνωση της αγοράς ενόψει γιορτών.

Όσο για το 2023, ο Ε.Σ.Η θα συμμετάσχει ενεργά στη 
διεξαγωγή καρναβαλιού, όπως άλλωστε συνέβη και 
το 2020, με τεράστια επιτυχία. Παράλληλα, έχει πάρει 
έγκριση και προχωρά η διοργάνωση της «Λευκής 
Νύχτας», με στόχο την τόνωση της τοπικής αγοράς, 
ενώ έχει ήδη προγραμματιστεί η διεξαγωγή ενός μεγά-
λου φεστιβάλ μπύρας στην πλατεία του ΙΚΑ, το οποίο 
θα διεξαχθεί στις αρχές Ιουνίου.

ΕΠΑΝΕΞΕΛΕΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΜΠΊΡΛΗΣ

Νέο Προεδρείο Στον Εμπορικό Σύλλογο Ηλιούπολης –  
Οι Προγραμματισμένες Δράσεις Για Το 2023

ΠΡΟΣ 
ΝΟΜΊΜΟΠΟΊΗΣΗ  

ΤΟ ΚΥΤ ΗΛΊΟΥΠΟΛΗΣ 
ΕΝ ΜΕΣΩ 

ΑΝΤΊΔΡΑΣΕΩΝ

Ηχηρό 
«Όχι» από 

τα δημοτικά 
συμβούλια 

Ηλιούπολης 
& Ελληνικού-

Αργυρούπολης 
– Αντιδράσεις & 
Από Κατοίκους

Στο προσκήνιο της τοπικής ζωής επανέρχεται το ακανθώδες 
ζήτημα του κέντρου υψηλής τάσης Ηλιούπολης (ΚΥΤ), το οποίο 
βρίσκεται στα σύνορα με την Αργυρούπολη. Σύμφωνα με το 
ρεπορτάζ, το Συμβούλιο της Επικρατείας, μέσω ενός πρακτικού 
επεξεργασίας (146/2022) που αφορά στο Προεδρικό Διάταγ-
μα για την προστασία του Υμηττού, δίνει «πράσινο φως» στην 
νομιμοποίηση του ΚΥΤ, το οποίο εδώ και 2 δεκαετίες αποτελεί 
«κόκκινο πανί» για τις τοπικές κοινωνίες των δύο δήμων. 

Όπως προκύπτει από το νομικό κείμενο, το κέντρο υψηλής 
τάσης Ηλιούπολης, παρά το γεγονός πως έχει χαρακτηριστεί 
παράνομο με δύο αποφάσεις του ΣτΕ το 2005, μπορεί να συνε-
χίσει τη λειτουργία του υπό την προϋπόθεση να εκσυγχρονιστεί 
και να υπογειοποιηθεί.

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει το πρακτικό επεξεργασίας 
του ΣτΕ «[…] Η ρύθμιση τίθεται νομίμως, εφόσον η λειτουργία του 
Κ.Υ.Τ. στη συγκεκριμένη θέση, σύμφωνα με τη μελέτη και τα λοιπά 
στοιχεία του φακέλου, κρίνεται ως απαραίτητη για την ασφαλή και 
ομαλή ηλεκτροδότηση της Αττικής, και τίθεται υπό την προϋπόθε-
ση του εκσυγχρονισμού των εγκαταστάσεων με τη χρήση τεχνολο-
γίας κλειστού τύπου». Τονίζεται πως το πρακτικό επεξεργασίας 
του ΣτΕ έχει επαυξημένη γνωμοδοτική ισχύ.

Θεσμικές Αντιδράσεις & Πρωτοβουλίες
Η συγκεκριμένη εξέλιξη, όπως ήταν φυσικό, κινητοποίησε 
τόσο κατοίκους και συλλογικότητες, όσο και τα δημοτικά συμ-
βούλια των δύο πόλεων στα σύνορα των οποίων βρίσκεται η 
εγκατάσταση του ΚΥΤ. Στο διαδημοτικό συμβούλιο Ηλιούπο-
λης-Αργυρούπολης που πραγματοποιήθηκε στις 14 Δεκεμβρίου, 
αποφασίστηκε η κοινή προσφυγή των δύο δήμων στο ΣτΕ, ενώ 
τόσο οι νομικές υπηρεσίες των δύο Δήμων, όσο και οι πολε-
οδομίες θα πραγματοποιήσουν κοινές δράσεις με σκοπό την 
απομάκρυνση του ΚΥΤ από την περιοχή. Πάγιο αίτημα των δύο 
Δήμων, εδώ και 20 σχεδόν χρόνια είναι η πλήρης απομάκρυνση 
της συγκεκριμένης υποδομής, ενώ παρόμοια είναι και η στάση 
κατοίκων και τοπικών συλλογικοτήτων. Χαρακτηριστικό είναι 
το παράδειγμα της επιτροπής αγώνα που συγκροτήθηκε στην 
Ηλιούπολη, μετά από συνέλευση που πραγματοποιήθηκε, όπου 
και αποφασίστηκε η έναρξη νέου κύκλου κινητοποίησεων και 

δράσεων κατά της νομιμοποίησης του ΚΥΤ.

«Ταφόπλακα» Στο Διαδημοτικό Κοιμητήριο
Παρά την αρνητική εξέλιξη που έφερε το πρακτικό επεξερ-
γασίας του ΣτΕ για το ΚΥΤ, το νομικό κείμενο βάζει οριστικό 
τέλος σε κάθε προσπάθεια και «φιλολογία» γύρω από το ζήτημα 
χωροθέτησης και δημιουργίας νέου διαδημοτικού κοιμητηρίου 
στην συγκεκριμένη περιοχή. Το πρακτικό επεξεργασίας του ΣτΕ 
γνωμοδοτεί αρνητικά για τη δημιουργία διαδημοτικού κοιμητη-
ρίου Ηλιούπολης-Αλίμου στην περιοχή του ΚΥΤ, με τους δικα-
στές να αναφέρουν πως «δεν προτείνεται νομίμως η εγκατάσταση 
διαδημοτικού νεκροταφείου των Δήμων Ηλιούπολης και Αλίμου 
εντός της ίδιας ζώνης, εφόσον πρόκειται περί νέας δραστηριότητας 
και από τα στοιχεία του φακέλου δεν προκύπτει επαρκώς ο λόγος 
δημοσίου συμφέροντος που επιβάλλει την εγκατάσταση του κοιμη-
τηρίου αυτού στη συγκεκριμένη θέση».

Η συγκεκριμένη πρόταση είχε τεθεί από τις δημοτικές αρχές 
Ηλιούπολης και Αλίμου το καλοκαίρι του 2019, με τον πρόεδρο 
του ΑΔΜΗΕ να προτείνει την παραχώρηση μιας μεγάλης έκτα-
σης δίπλα στο ΚΥΤ για τη δημιουργία κοινού κοιμητηρίου, με 
αντάλλαγμα τη θετική γνωμοδότηση των δύο δήμων για την 
νομιμοποίηση και αναβάθμιση του ΚΥΤ σε 400kV, από 150 που 
είναι σήμερα. Ωστόσο, η συγκεκριμένη πρόταση συνάντησε 
σφοδρές αντιδράσεις στην τοπική κοινωνία της Ηλιούπολης, 
με τα σχέδια να εγκαταλείπονται οριστικά.
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Ο Δήμος Ηλιούπολης ετοιμάζει την 
πιο εμβληματική και μαζική ανά-
πλαση της τελευταίας 20ετίας στην 
πόλη, με μαζικές παρεμβάσεις σε 
όλη την έκταση της. Η «Ηλιοτυπία» 
παρουσιάζει αναλυτικά τα δεδομένα.

Σε μαζικές παρεμβάσεις σε όλη την επι-
κράτεια της πόλης προσανατολίζεται ο 
Δήμος Ηλιούπολης, έχοντας εξασφαλίσει 
μια φαραωνική χρηματοδότηση από το 
πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης. Ο Δήμος 
μας είναι από τους πιο ωφελημένους 
του προγράμματος καθώς έχει ήδη εξα-
σφαλίσει το ποσό των 8,7 εκατομμυρίων 
ευρώ για μαζικής κλίμακας αναπλάσεις 
σε όλη την έκταση της πόλης. Σημειώνε-
ται πως τα τελευταία 20 χρόνια ο Δήμος 
δεν έχει ξαναλάβει τόσο μεγάλη χρημα-
τοδότηση για έργα ανάπλασης, με τις 
παρεμβάσεις που θα πραγματοποιηθούν 
να είναι τεράστιες, αλλάζοντας ριζικά 
πολλά από τα σημεία της πόλης με τα 
οποία οι πολίτες έρχονται καθημερινά σε 
επαφή. Η συγκεκριμένη ανάπλαση έχει 
βάλει ένα μεγάλο στοίχημα: Να ενισχύσει 
και να ενοποιήσει τους δεκάδες χώρους 
πρασίνου που διαθέτει η Ηλιούπολη, οι 
οποίοι σήμερα είναι κατακερματισμένοι. 
Σύμφωνα με τον σχεδιασμό η σύνδεση 
αυτή θα επιτευχθεί μέσω της δημιουρ-
γίας πράσινων διαδρομών, οι οποίες 
επιφέρουν πολλά κοινωνικά, οικονομικά 
και περιβαλλοντικά οφέλη. Επιπλέον, τα 
έργα που θα πραγματοποιηθούν απο-
σκοπούν στον εμπλουτισμό της πόλης με 
πράσινο, αξιοποιώντας και φυτεύοντας 
τους ελεύθερους χώρους και τους εγκα-
ταλελειμμένους χώρους πρασίνου για να 
δοθούν ανάσες σε όλες τις γειτονιές της 

ενώ βασικός στόχος είναι η ευκολότερη 
και αμεσότερη πρόσβαση όλων των κα-
τοίκων σε χώρους πρασίνου.

Τι Είδους Παρεμβάσεις 
Θα Πραματοποιηθούν
Η μελέτη που εκπονείται περιλαμβά-
νει παρεμβάσεις με την προμήθεια και 
τοποθέτηση  αστικού εξοπλισμού, εξο-
πλισμού υπαίθριας άθλησης, εξοπλι-
σμού παιδικής χαράς, φυτικού υλικού 
(και φυσικού χλοοτάπητα), διαδραστικά 
παιχνίδια μουσικής και εκπαίδευσης, 
σύγχρονου αρδευτικού συστήματος με 
τηλε-έλεγχο, πίστας ποδηλασίας, «έξυ-
πνων» καθιστικών και φωτιστικών με 
σκοπό την ανάπλαση του αστικού ιστού 
του Δήμου. Από όσα σημεία «περάσει» η 

ανάπλαση, θα «μεταμορφωθούν» πλή-
ρως, καθώς οι εργασίες δεν αφορούν 
μόνο συγκεκριμένα σημεία άλλα ολό-
κληρο τον περιβάλλοντα χώρο γύρω 
από τις επιλεγμένες τοποθεσίες.

Παράλληλα, μαζί με τις βαριές τενχικές 
εργασίες, θα πραγματοποιηθούν παρεμ-
βάσεις αισθητικής βελτίωσης των κοι-
νοχρήστων χώρων (εξοπλισμού πόλεων, 
αθλητικού υπαίθριου εξοπλισμού, εξο-
πλισμού παιδικής χαράς) και θα υπάρ-
ξει μέριμνα για την αποκατάσταση της 
προσβασιμότητας των ΑμεΑ. Σημαντικό 
είναι επίσης και το ζήτημα της ασφάλει-
ας, καθώς το έργο θα αναβαθμίσει τον 
φωτισμό σε όλους τους χώρους που θα 
πραγματοποιηθούν οι παρεμβάσεις, ενώ 
θα γίνει προμήθεια και τοποθέτηση έξυ-
πνων καθιστικών και θα δημιουργηθούν 
νέοι  χώροι πρασίνου για τη μείωση των 
εκπομπών CO2. Όπως επισημαίνει στην 
Ηλιοτυπία ο αντιδήμαρχος τεχνικών 
υπηρεσιών Κώστας Σεφτελής «πρωταρχι-
κός στόχος της διοίκησης είναι η παράδοση 

στους δημότες ενός έργου που θα ομορφύ-
νει και θα διευκολύνει την καθημερινότητά 
τους, εξασφαλίζοντας παράλληλα την βιω-
σιμότητα του και την κατεύθυνση του δή-
μου προς την πορεία της πράσινης τοπικής 
ανάπτυξης».

Που Θα Γίνουν Οι Παρεμβάσεις
Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, οι συγκεκρι-
μένες αναπλάσεις αφορούν σε όλη την 
έκταση της πολης. Θα ξεκινούν από το 
Β’ Δημοτικό Γήπεδο Ηλιούπολης στην 
Αγία Μαρίνα, θα κατηφορίζουν προς 
τις λεωφόρους Πατριάρχου Γρηγορίου 
και Τσαμαδού και θα μεταμορφώνουν 
όλο τον περιβάλλοντα χώρο, όπως για 
παράδειγμα την παιδική χαρά στην οδό 
Τσαμαδού και το πάρκο δίπλα σε αυτή 
καθώς και όλα τα πάρκα και τους χώ-
ρους πρασίνου, εως την οδό Σπύρου 
Μήλιου. Στη συνέχεια, η ανάπλαση θα 
επανεκκινεί από την πλατεία του ΙΚΑ 
προς δύο κατευθύνσεις: Η πρώτη αφο-
ρά στην ανάπλαση ολόκληρης της λεω-
φόρου Ηρώς Κωνσταντοπούλου έως τα 
Πολυκλαδικά, με το έργο να αναζωογο-
νεί τα πάντα στο πέρασμά του, όπως για 
παράδειγμα την πλατεία Βεάκη και την 
παιδική χαρά της οδού Καρνεάδου. Η 
δεύτερη διαδρομή από την πλατεία του 
ΙΚΑ θα κατευθύνεται προς  την κεντρι-
κή πλατεία, αναπλάθοντας πλήρως ένα 
μεγάλο μέρος της Μαρίνου Αντύπα έως 
την εθνάρχου Μακαρίου. Το πιο εμβλη-
ματικό έργο της διαδρομής αυτής θα 
είναι η πλήρης ανάπλαση της Μαρίνου 
Αντύπα στο ύψος της πλατείας του ΙΚΑ, 
καθώς στο συγκεκριμένο σημείο θα δι-
αμορφωθούν ειδικοί χώροι αναψυχής 
έξω από το 2ο Λύκειο και το 3ο Γυμνά-
σιο Ηλιούπολης. Τέλος, στο πρόγραμμα 
ανάπλασης έχει μπει και η λεωφόρος 
Εθνάρχου Μακαρίου, η οποία θα ανα-
πλαστεί σε μεγάλο μέρος της.

Όπως αναφέρει ο Δήμαρχος Γιώργος 
Χατζηδάκης σε δηλώσεις του στην Ηλι-
οτυπία: «Με το βλέμμα στραμμένο στο 
μέλλον, εφαρμόζουμε καινοτόμες λύσεις, 
που ομορφαίνουν την πόλη μας, αναδει-
κνύουν το πράσινο και ικανοποιούν τις 
ανάγκες των συμπολιτών μας στον δημό-
σιο χώρο».

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Πώς Το Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης 
Θα Μεταμορφώσει Την Ηλιούπολη

Προεπισκόπηση  
του χάρτη της ανάπλασης.

Έτσι θα είναι η Μαρίνου Αντύπα, στο ύψος του 2ου Λυκείου.

Μακέτες από την ανάπλαση που θα πραγματοποιηθεί  
σε διάφορα σημεία της πόλης.
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Γιώργος Χατζηδάκης – Ηλιούπολοι Μαζί
Ο Δήμαρχος Ηλιούπολης έχει ήδη ξεκινήσει σε παρασκη-
νιακό επίπεδο τις προεκλογικές διεργασίες, κάνοντας μια 
σειρά από κινήσεις που ενισχύουν το κεντρικό αφήγημα του 
περί «ενότητας» και «σύγκλισης». Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, 

ο Δήμαρχος έχει ήδη εξασφαλίσει την στήριξη της πλειο-
νότητας των ανεξάρτητων δημοτικών συμβούλων που έχουν 

κατά καιρούς πάρει θέσεις στη διοίκηση του Δήμου, αλλά και της 
πλειονότητας των αντιδημάρχων, νυν και τέως. 

Δεδομένη πρέπει να θεωρείται και η πλήρης συγχώνευση και αφομοίωση του ΕΝΑΚ 
του Δημήτρη Πανταζόπουλου από την παράταξη του Δημάρχου, ενώ στον δρόμο 
της συγχώνευσης βαδίζουν οι «Συνεργοί Με Την Ηλιούπολη» του Αποστόλη Στασι-
νόπουλου και η «Δύναμη Ιδεών» του Θανάση Κουρέτση, με τις πληροφορίες να ανα-
φέρουν πως σύντομα θα υπάρξουν διεργασίες συνεδρίου για κοινή ονομασία και 
πλήρη ενσωμάτωση των συνεργαζόμενων δημοτικών κινήσεων στην παράταξη του 
Γιώργου Χατζηδάκη.

Στάθης Ψυρρόπουλος – Πρώτα Η Ηλιούπολη
Στην παράταξη της μείζονος αντιπολίτευσης γίνεται προ-

σπάθεια να βελτιωθεί η απήχηση στους πολίτες, καθώς η 
μαζική φυγή πρωτοκλασσάτων στελεχών έχει αποτελέσει 
σοβαρό πλήγμα για την παράταξη του κ. Ψυρρόπουλου. Η 
παράταξη «Πρώτα Η Ηλιούπολη» ενώ ξεκίνησε τη δημοτική 

θητεία με 13 δημοτικούς συμβούλους έμεινε με μόλις 5, με 
αρκετούς να οδεύουν προς την παράταξη του Δημάρχου και 

άλλους να ανεξαρτητοποιούνται χωρίς να λάβουν κάποια θέση. Ο 
κ. Ψυρρόπουλος έχει προβεί σε ανανέωση προσώπων, με την πλειονότητα των στενών 
συνεργατών του να είναι κάτω των 35 ετών, ωστόσο υπολείπεται σε εμπειρία και σε 
αναγνωρίσιμα στελέχη, καθώς σε ανθρώπους που γνωρίζουν από εκλογικές διαδικασί-
ες και εκλογικούς «μηχανισμούς», γεγονός που αν δεν διορθωθεί άμεσα θα του κοστίσει 
στις προσεχείς εκλογές.

Τάσος Ευσταθίου – Ηλιούπολη Πάμε Μπροστά
Ο Τάσος Ευσταθίου ήταν από τους μεγάλους «νικητές» των 
εκλογών του 2019, καταφέρνοντας να αυξήσει θεαματικά 
το ποσοστό του, ενώ για λίγες ψήφους δεν κατάφερε να 
βρεθεί στον 2ο γύρο. Στην τρέχουσα θητεία, η παράτα-
ξη «Ηλιούπολη Πάμε Μπροστά» σημείωσε μία απώλεια, 

καθώς ο δημοτικός σύμβουλος της παράταξης Παναγιώ-
της Κόκλας ανεξαρτητοποιήθηκε ώστε να λάβει θέση αντι-

δημάρχου στη δημοτική αρχή. Ωστόσο, η κίνηση αυτή φαίνεται 
πως συσπείρωσε περαιτέρω τη δημοτική ομάδα του κ. Ευσταθίου, με τα στελέχη του 
να δηλώνουν την διαρκή στήριξή τους στο πρόσωπό του, παρά τις διάφορες «φωνές» 
στον κεντροδεξιό χώρο που έκαναν λόγο για νέες αποχωρήσεις. Μετά και τις εξελίξεις 
που δρομολογήθηκαν από την συγκέντρωση της τοπικής οργάνωσης της ΝΔ στην 
Ηλιούπολη, ο κ. Ευσταθίου είναι ο μόνος κεντροδεξιός υποψήφιος Δήμαρχος στην 
Ηλιούπολη, καθώς ο κ. Αραμπατζής δήλωσε δημόσια πως δεν ενδιαφέρεται για το 
χρίσμα της Νέας Δημοκρατίας. Τέλος, πριν λίγες εβδομάδες ο κ. Ευσταθίου ανακοί-
νωσε την ένταξη στο ψηφοδέλτιο της παράταξης, ενός πολύπειρου αυτοδιοικητικού 
και πρώην αντιδημάρχου κ. Γιώργου Αγαδάκου, γεγονός που προκάλεσε αμηχανία 
στους επικριτές της παράταξης.

Θοδωρής Παπαδάτος - ΗΛΊΟΥ-Πόλις, Ανθρώπινη Πόλη
Η δημοτική κίνηση της Αριστεράς στην Ηλιούπολη θα 
πορευθεί στις εκλογές με νέο υποψήφιο Δήμαρχο, μετά 
από έναν κύκλο έντονης εσωστρέφειας. Και αυτό διότι η 
δημοτική κίνηση έχει οδηγηθεί 2 φορές σε κάλπες για την 
ανάδειξη του νέου επικεφαλής, με τα αποτελέσματα της 

δεύτερης κάλπης να τίθενται από ορισμένα στελέχη της 
παράταξης, υπό αμφισβήτηση. Στον δεύτερο γύρο των ενδο-

παραταξιακών εκλογών, ο Θοδωρής Παπαδάτος πήρε οριακό 
προβάδισμα (η πρώτη είχε αναδειχθεί ισόπαλος με τον Δημήτρη Ασβεστά), ωστό-
σο δεν κατάφερε να συγκεντρώσει το πολυπόθητο 65% που απαιτούνταν βάσει 
καταστατικού για να εξασφαλίσει την εκλογή του. Επιπλέον, μετά τη λήξη της 2ης 
ψηφοφορίας, 6 μέλη της συντονιστικής επιτροπής της παράταξης, με επιστολή τους 
εξαπέλυαν βολές και έκαναν λόγο για προσπάθεια «νοθείας», δυναμιτίζοντας περαι-
τέρω το ήδη κακό κλίμα εντός της δημοτικής κίνησης. Τον «γόρδιο δεσμό» έλυσε ο 
τέως -πλέον- επικεφαλής της κίνησης, Δημήτρης Ασβεστάς, ο οποίος τήρησε θεσμική 
στάση και αποσύρθηκε από τη διαδικασία διεκδίκησης της ηγεσίας της παράταξης, με 
τον κ. Παπαδάτο να είναι νέος επικεφαλής. Το πρώτο στοίχημα για τον 32άρη νομικό 
είναι να βάλει τέλος στην εσωστρέφεια εντός της κίνησης, ενώ ήδη κάνει τα πρώτα 
του προεκλογικά βήματα.

Γαβριήλ Αραμπατζής – Η Πόλη Που Θέλω
Ο κ. Αραμπατζής έχει σταθερά καλή παρουσία στο δημοτι-

κό συμβούλιο, διαβάζοντας και γνωρίζοντας αρκετά καλά 
τα θέματα τα οποία συζητώνται. Έχει διαχρονικά εκφράσει 
θέσεις για διάφορα προβλήματα που αντιμετωπίζει η πόλη, 
ωστόσο η διάθεση διαρκούς αντιπαράθεσης και αντιπολί-

τευσης έχει προκαλέσει «γκρίνιες» τόσο εκτός όσο και εντός 
της παράταξης του. Τους τελευταίους μήνες έχει κατεβάσει 

τους τόνους στο δημοτικό συμβούλιο, και έχει επικεντρωθεί στην 
αύξηση της δημοτικότητας του. Πριν 2 εβδομάδες, ο κ. Αραμπατζής ανακοίνωσε μέσω 
τοπικού site που διατηρεί πως δεν ενδιαφέρεται για τη στήριξη της Νέας Δημοκρατίας, 
ενώ πριν λίγους μήνες εξασφάλισε την στήριξη των «Πράσινων», έχοντας ανακοινώσει 
-μέχρι στιγμής- 4 υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους. Επίσης, δεδομένη πρέπει να 
θεωρείται και η στήριξη από 2 εκλεγμένους δημοτικούς συμβούλους, την Άντα Καρα-
χάλιου και κ. Αλέξανδρο Αμουριανό. 

Τέλος, παρά το γεγονός οτι τον περασμένο Μάιο είχαν έρθει σε συζητήσεις με τον Τάσο 
Ευσταθίου, η συνεργασία των δύο κεντροδεξιών παρατάξεων δεν ευοδώθηκε, με τους 
δύο επικεφαλής να τραβούν ξεχωριστό δρόμο ενόψει εκλογών.

Τασία Τσατσούλη – Λαϊκή Συσπείρωση
Η κ. Τσατσούλη είναι η πλέον πεπειραμένη δημοτική σύμ-

βουλος, μετρώντας 4 διαδοχικές θητείες στο δημοτικό 
συμβούλιο της πόλης. Παρά το γεγονός πως προέρχεται 
από το ΚΚΕ, δεν είναι λίγες οι φορές που έχει «περάσει» 
την κομματική γραμμή για το καλό της πόλης, ενώ οι 

θέσεις της για τη δημοτική περιουσία και τα ζητήματα της 
παιδείας είναι «οδοδείκτες» για όλη την αντιπολίτευση. Κατά 

πάσα πιθανότητα θα είναι εκ νέου υποψήφια δήμαρχος με τη 
Λαϊκή Συσπείρωση, η οποία στις τελευταίες εκλογές διπλασίασε τη δύναμη της στο 
δημοτικό συμβούλιο εκλέγοντας 4 δημοτικούς συμβούλους.

Η προεκλογική περίοδος έχει ξεκινήσει άτυπα, με τις δημοτικές παρατάξεις να κάνουν 
ήδη τις πρώτες τους κινήσεις στην προεκλογική «σκακιέρα» και να εντείνουν τη δράση 
τους όσο οι κάλπες πλησιάζουν. Η «Ηλιοτυπία» παρουσιάζει ένα αναλυτικό ρεπορτάζ.

Οι Πολιτικοί Συσχετισμοί Στην Ηλιούπολη 
10 Μήνες Πριν Τις Δημοτικές Εκλογές
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Γιώργος Σόφης – Αριστερή Πρωτοβουλία Ηλιούπολης 
Ο πάντα μετρημένος στις θέσεις και τις απόψεις του συντα-

ξιούχος καθηγητής δεν έχει κάνει ξεκάθαρη τη θέση του 
για το εαν θα είναι εκ νέου υποψήφιος, ενώ έχει ακου-
στεί και το σενάριο κοινής πορείας με την παράταξη του 
Πέτρου Μανιάτη.

Πέτρος Μανιάτης – Μαχόμενη 
Ηλιούπολη

Ο νεαρός δημοτικός σύμβουλος μπορεί να συγκέντρωσε 
χαμηλό ποσοστό στις εκλογές του 2019, ωστόσο αποτελεί 
έναν αιρετό του οποίου οι παρεμβάσεις είναι πάντοτε καί-
ριες, αρθρώνοντας σοβαρό πολιτικό λόγο και τεκμηριώνο-
ντας τα πολιτικά του επιχειρήματα εντός και εκτός δημοτικού 
συμβουλίου. Η συμμετοχή του στις εκλογές του 2023 πρεπει να 
θεωρείται δεδομένη, με τον κ. Μανιάτη να έχει αυξήσει την επιρροή του ειδικά τις 
νέες ηλικίες.

Δημήτρης Ευαγγέλου
Ο «νεοφώτιστος» στα δημοτικά πράγματα Δημήτρης Ευαγ-
γέλου, ανακοίνωσε και επίσημα την υποψηφιότητά του 
πριν λίγες ημέρες, με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. Όπως αναφέρει στην ανακοίνωσή του «στις 
ερχόμενες Δημοτικές Εκλογές θα είμαι υποψήφιος Δήμαρ-

χος Ηλιούπολης, γιατί πιστεύω σε μια πόλη ζωντανή, πόλη που 
κινείται και εξελίσσεται, πόλη που στρέφει το βλέμμα της με αυτο-

πεποίθηση στο μέλλον», συμπληρώνοντας: «Να πάψει η Ηλιούπο-
λη να διοικείται από πρόσωπα που σταθερά εναλλάσσονται στην Αυτοδιοίκηση, δίχως να 
αλλάζει τίποτα στην πόλη». Ο ίδιος τους τελευταίους μήνες είχε σειρά συναντήσεων 
και διαβουλεύσεων με ανθρώπους της τοπικής κοινωνίας με ισχυρά ερείσματα στην 

πόλη, επιστήμονες και έμπειρα πολιτικά στελέχη από όλους τους πολιτικούς χώρους, 
οι οποίοι θα σταθούν στο πλευρό του. Ο κ. Ευαγγέλου προέρχεται από τον ιδιωτικό 
τομέα, διαθέτει «βαρύ» βιογραφικό και σύντομα θα υπάρξουν επίσημες ανακοινώσεις 
για το όνομα της παράταξης και τους ανθρώπους που θα την πλαισιώσουν.

Τι Έδειξε  
Η Πρώτη  
Προεκλογική 
Δημοσκόπηση
Σύμφωνα με τα 
βασικά ευρήματα 
τα οποία  παρου-
σιάσε πριν λίγες 
ημέρες σε απο-
κλειστικότητα το 
ilioupolinews, ο 
Γιώργος Χατζη-
δάκης σημειώνει 
«double score» 
σε σχέση με τον 
δεύτερο στις προτιμήσεις Τάσο Ευσταθίου, ωστόσο ένα στοιχείο που προκαλεί προ-
βληματισμό είναι το πάρα πολύ υψηλό ποσοστό των αναποφάσιστων (άνω του 20%). 
Τρίτος, πίσω από τον Τάσο Ευσταθίου είναι ο Γαβριήλ Αραμπατζής και η παράταξη «Η 
Πόλη Που Θέλω», ενώ ακολουθούν με μονοψήφια ποσοστά ο Στάθης Ψυρρόπουλος 
και η παράταξη «Πρώτα Η Ηλιούπολη». 

Με ελάχιστη διαφορά πίσω από τον κ. Ψυρρόπουλο βρίσκεται η Λαϊκή Συσπείρωση 
και λίγες μονάδες πιο κάτω βρίσκεται η δημοτική κίνηση «ΗΛΙΟΥ-Πόλις, Ανθρώπινη 
Πόλη». Όσο για τον κ. Ευαγγέλου, δεν έχει καταγραφεί στη συγκεκριμένη σφυγμομέ-
τρηση, καθώς ανακοίνωσε την υποψηφιότητά του μόλις πριν λίγες ημέρες.
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Μπορεί στο «κεντροδεξιό» στρατόπεδο να επι-
κρατεί προβληματισμός και εσωστρέφεια μετά 
τα όσα διαδραματίστηκαν στην συγκέντρωση 
της τοπικής οργάνωσης, ωστόσο ο βουλευ-
τής της ΝΔ και έμπειρος διοικητικός Διονύ-
σης Χατζηδάκης, φαίνεται πως άφησε ανοικτό 
«παράθυρο» στην εξεύρεση λύσης.

Όπως ανέφερε ο τομεάρχης αυτοδιοίκησης της 
Νέας Δημοκρατίας, μπορεί οι σημερινοί επικε-
φαλής να μην μπορούν να βρουν τη «χρυσή 
τομή» για συνεργασία ενόψει των εκλογών, 
ωστόσο επεσήμανε πως εάν βρεθεί σοβαρή 
νεανική υποψηφιότητα, τότε «το κόμμα θα στη-

ρίξει με όλες του τις δυνάμεις». Με τη συγκεκρι-
μένη δήλωση, ο βουλευτής, ουσιαστικά «έκλεισε 
το μάτι» στους νεαρούς Θανάση Αθανασίου και 
Βαγγέλη Βερβερέλη, με τον πρώτο να πραγμα-
τοποιεί μια εξαιρετική παρέμβαση και να κάνει 
λόγο για επιτακτική ανάγκη ενότητας. 

Oι δύο νέοι, 32 και 33 ετών, αντίστοιχα, έχουν 
πολύ καλές σπουδές και εργάζονται σε μεγάλες 
εταιρείες στον ιδιωτικό τομέα, με πολλά τοπικά 
στελέχη της ΝΔ -και όχι μόνο- να τους θεωρούν 
την επόμενη γενιά αυτοδιοικητικών στελεχών 
που θα ανατρέψουν την κακή εικόνα της ΝΔ 
στην πόλη.

ΝΕΑ ΓΕΝΊΑ ΑΥΤΟΔΊΟΊΚΗΤΊΚΩΝ ΣΤΗΝ ΗΛΊΟΥΠΟΛΗ

Ο Διονύσης Χατζηδάκης Κλείνει Το Μάτι Στη Νέα Γενιά 
Αυτοδιοικητικών

Σε άλλη μια εσωτερική διάσπαση φαίνεται πως οδηγείται ο 
χώρος του κυβερνώντος κόμματος στην Ηλιούπολη, καθώς 
στην συνάντηση που διοργάνωσε η τοπική οργάνωση για την 
εξεύρεση κοινής λύσης ενόψει των δημοτικών εκλογών του 
2023, κάποιοι εισηγούνται νέα, τρίτη υποψηφιότητα η οποία 
θα διασπάσει περαιτέρω τις δυνάμεις. Σύμφωνα με το ρεπορ-
τάζ, ενώ ο αρχικός σκοπός της συνάντησης ήταν η εξεύρεση 
κοινής λύσης μεταξύ των Τάσου Ευσταθίου και του Γαβριήλ 
Αραμπατζή για κοινή κάθοδο στις εκλογές, υπήρξαν εισηγή-
σεις για νέα, τρίτη «γαλάζια» υποψηφιότητα, η οποία μάλιστα 
θα έχει «σκληρά κομματικό» χαρακτήρα. Βασικοί εισηγητές 
της συγκεκριμένης ιδέας είναι ο πρώην Δήμαρχος Γιάννης 
Αναγνώστου και ο πρόεδρος του Οίκου Ναύτου και κομμα-
τικό στέλεχος της ΝΔ Παρασκευάς Γιαννόπουλος, οι οποίοι 
προέταξαν ένα αυστηρά κομματικό χρίσμα, αγνοώντας τους 
δύο εκλεγμένους από τον Ηλιουπολίτικο λαό επικεφαλής 
των δημοτικών παρατάξεων, Τάσο Ευσταθίου και Γαβριήλ 
Αραμπατζή, με τον τελευταίο μάλιστα να είναι απών από τη 

συνάντηση.

Αναγνώστου: «Ηθικοί Αυτουργοί 
Της Διάσπασης Ευσταθίου Και 
Αραμπατζής»
Ο συζήτηση άρχισε να δυναμιτίζεται 
όταν τον λόγο πήρε ο κ. Αναγνώστου 
και κατηγόρησε τον κ. Ευσταθίου 
και τον κ. Αραμπατζή ως «ηθικούς 
αυτουργούς της διάσπασης», με τον 
κ. Ευσταθίου να αντιδρά. «Δικοί μου 
συνεργάτες με πρόδωσαν και δεν μου 
έδωσαν δεύτερη ευκαιρία το 2014» 
φαίνεται πως είπε ο κ. Αναγνώστου, 
ο οποίος συμπλήρωσε πως τόσο ο κ. 
Αραμπατζής όσο και ο κ. Ευσταθίου 

πρέπει να κάνουν πίσω για να υπάρξει τρίτη, κομματική υπο-
ψηφιότητα, η οποία μάλιστα δεν θα έχει άμεσο στόχο την νίκη 
στις εκλογές του 2023, αλλά πιο μακροπρόθεσμο ορίζοντα. 
Η συγκεκριμένη αποστροφή του πρώην Δημάρχου προκά-
λεσε την αντίδραση του κ. Ευσταθίου, ο οποίος απάντησε 

πως οι εκλογές πρέπει να κερδιθούν τώρα, κατηγορώντας 
τον κ. Αναγνώστου πως «αβαντάρει» τον σημερινό Δήμαρχο 
Ηλιούπολης. «Η λύση θα βρεθεί αποκλειστικά μεταξύ εμού και 
του κ. Αραμπατζή που είμαστε εκλεγμένοι» συμπλήρωσε ο κ. 
Ευσταθίου, προκαλώντας την έκρηξη του κ. Γιαννόπουλου. Ο 
τελευταίος, μάλιστα, από την αρχή της εισήγησης του, δήλω-
σε την πρόθεσή του να είναι υποψήφιος δήμαρχος, αναφέ-
ροντας χαρακτηριστικά «δηλώνω παρών». Το σκηνικό της 
ρήξης εδραιώθηκε όταν -λίγες ώρες μετά τη συνάντηση- ο 
κ. Αραμπατζής μέσω δημοσιεύματος σε δικό του τοπικο site 
ανέφερε πως δεν τον ενδιαφέρει το χρίσμα της Νέας Δημο-
κρατίας, προκαλώντας έντονο εκνευρισμό και δυσαρέσκεια 
σε αρκετά «γαλάζια» στελέχη στην πόλη και στην Πειραιώς.

Οργή Από Τον Διονύση Χατζηδάκη  
Και Ύστατο Κάλεσμα Για Ενότητα
Ο τομεάρχης αυτοδιοίκησης και βουλευτής της ΝΔ Διονύσης 
Χατζηδάκης, μετά τις αψιμαχίες πήρε τον λόγο οργισμένος, 
κάνοντας λόγο για πρωτοφανή «μίση και διαφωνίες» που 
δεν ταιριάζουν με την νοοτροπία του κόμματος. Ο έμπειρος 
αυτοδιοικητικός, σε έντονο ύφος ζήτησε ψυχραιμία και σύνε-
ση από όλους τους διαφωνούντες και τους απηύθυνε ύστατο 
κάλεσμα ενότητας, χωρίς ωστόσο να εισακουστεί. «Διακρίνω 
αξεπέραστα μίση και είναι κρίμα να «χαθεί» η Ηλιούπολη από τις 
προσωπικές κόντρες ορισμένων» φαίνεται πως είπε ο κ. Χατζη-
δάκης προσθέτοντας: «Διακρίνω πως δεν μπορούν να ξεπε-
ραστούν οι πληγές που έχετε δημιουργήσει ο ένας στον άλλο». 
Κλείνοντας, ο βουλευτής της ΝΔ προειδοποίησε τους πάντες 
πως εάν δεν υπάρξει κοινή λύση «η ΝΔ δεν θα ασχοληθεί με 
την Ηλιούπολη στις δημοτικές εκλογές», ενώ έκανε σαφές πως 
«σε περίπτωση αδιεξόδου, εάν βρεθεί κάποιος νέος άνθρωπος 
με καλό βιογραφικό και όρεξη για δουλειά, η ΝΔ θα τον στηρί-
ξει κόντρα σε όλους», προκαλώντας μούδιασμα σε όλους τους 
παρευρισκόμενους. Ο κ. Χατζηδάκης, τέλος, έδωσε διορία 
μιας εβδομάδας για εξεύρεση λύσης.

Όπως όλα δείχνουν, η διάσπαση είναι προδιαγεγραμμένη 
στον κεντροδεξιό χώρο της Ηλιούπολης, με ακόμα μια ρήξη 
να είναι προ των πυλών.

Νέα Διάσπαση 

Προ Των 

Πυλών Στη ΝΔ 

Ηλιούπολης 

Από αριστερά: Ο Βαγγέλης Βερβερέλης και ο Θανάσης Αθανασίου.
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Ο ΥΠΟΨΗΦΊΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΊΟΥΠΟΛΗΣ ΑΝΟΊΓΕΊ ΤΑ ΧΑΡΤΊΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ «ΗΛΊΟΤΥΠΊΑ»

Δημήτρης Ευαγγέλου: «Στόχος Μου Είναι Να Βγάλω 
Την Ηλιούπολη Από Τη Στασιμότητα»
Πριν λίγες ημέρες ο Δημήτρης Ευαγγέλου ανακοίνωσε την υποψηφιότητα του ως υποψήφιος 
Δήμαρχος Ηλιούπολης. Γενημμένος το 1964 και με πλούσια δραστηριότητα στην Ηλιούπολη, 
αποφάσισε να θέσει τον εαυτό του στην κρίση των συνδημοτών του. Η «Ηλιοτυπία» συνα-
ντήθηκε και μίλησε μαζί του, σε μια αποκλειστική συνέντευξη.

Κύριε Ευαγγέλου, πριν από λίγες μέρες ανακοινώσατε την υποψηφιότητά σας για τον Δήμο 
της Ηλιούπολης. Τι σας ώθησε να δηλώσετε παρών;

Η αγάπη μου για την πόλη μου και η πεποίθηση ότι βρισκόμαστε σε μία νέα εποχή για 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η Αυτοδιοίκηση μπορεί όσο ποτέ να γίνει μοχλός δίκαιης 
ανάπτυξης, βελτιώνοντας ουσιαστικά τη ζωή μας και φτάνοντας εκεί που το βλέμμα 
της κεντρικής διοίκησης συχνά δεν φτάνει. Για αυτό και επαναλαμβάνω - ξανά και 
ξανά - ότι χρειάζεται να δούμε με ευθύνη τον θεσμό της Αυτοδιοίκησης, ενώνοντας 
δημιουργικές και παραγωγικές δυνάμεις της πόλης μας. Στόχος είναι να πάψει η 
Ηλιούπολη να διοικείται από πρόσωπα που σταθερά εναλλάσσονται στην Αυτοδιοί-
κηση, δίχως να αλλάζει τίποτα στην πόλη. Στην προσπάθεια αυτή, έχω την τιμή να έχω 
δίπλα μου μια ικανή ομάδα συνεργατών, που μοιράζονται το ίδιο σχέδιο και όραμα και 
θέλουν να εργαστούν και να παραγάγουν χειροπιαστά αποτελέσματα για μία σύγχρο-
νη, λειτουργική πόλη. Ο καθοριστικός, βέβαια, παράγοντας για την αλλαγή σελίδας 
θα είναι η ψήφος των συμπολιτών μας. Εκεί κρύβεται η δύναμη για να υπάρξουν βιώ-
σιμες λύσεις στα προβλήματα της πόλης μας. Γι’ αυτό ζητάμε την εμπιστοσύνη τους.

Ποιος είναι ο Δημήτρης Ευαγγέλου; 

Είμαι Ηλιουπολίτης. Μεγάλωσα και ζω στην Ηλιούπολη. Γνωρίζω την πόλη μας, έχω 
ζήσει με τους ανθρώπους της. Δραστηριοποιήθηκα στον χώρο του αθλητισμού, 
πιστεύω στη δράση, στη συνεργασία, στη σημασία της ομαδικής δουλειάς. Για τον 
λόγο αυτό επιλέγω να συνεργάζομαι με δραστήριους και ενεργούς πολίτες, που 
θέλουν τα πράγματα να κινούνται. Ταυτόχρονα, από την ενασχόλησή μου με τον τομέα 
της πληροφορικής, έχω δει στην πράξη τα οφέλη που φέρουν οι ψηφιακές εφαρμογές 
στην απλοποίηση και επιτάχυνση των διαδικασιών, διαφυλάσσοντας τον πολύτιμο 

χρόνο των πολιτών, σε μία καθημε-
ρινότητα που διακρίνεται για τους 
ταχείς ρυθμούς της. Συνοψίζοντας, 
πιστεύω σε τρεις λέξεις: συνεργασία, 
δράση, αποτελεσματικότητα. 

Ποια είναι η πιο μεγάλη πρόκληση 
σήμερα για την Ηλιούπολη;

Oι ανάγκες της Ηλιούπολης είναι πολ-
λές. Υπάρχουν έργα υποδομών που 
έχουν αδικαιολόγητα καθυστερήσει, 
όπως η βελτίωση του οδοφωτισμού, 
όπου αν είχε προχωρήσει η αντικα-
τάσταση των λαμπτήρων με LED ήδη 
θα εξοικονομούνταν σημαντικά ποσά 
για τους πολίτες της Ηλιούπολης· μία 
οικονομικά και οικολογικά βιώσιμη 
λύση για την πόλη. Παράλληλα, επι-
τακτική είναι η ανάγκη να βάλουμε 
τέλος στη διάλυση των υπηρεσιών 
καθαριότητας του Δήμου μας. Παρά 
τις τιτάνιες προσπάθειές τους, οι 
άνθρωποι  της καθαριότητας καλού-
νται να δουλέψουν με ανεπαρκή μέσα 
και κατεστραμμένα απορριμματοφό-
ρα. Χρειάζεται να φροντίσουμε για 

καλύτερα σχολεία, να προχωρήσουμε σε αναπλάσεις δημόσιων χώρων, να δημιουρ-
γήσουμε νέους χώρους άθλησης, να επιταχύνουμε την ψηφιοποίηση των υπηρεσιών 
του Δήμου μας, να προωθήσουμε έξυπνες λύσεις για το περιβάλλον και την ενέργεια. 
Να αναδείξουμε τις ευκαιρίες και να αντιμετωπίσουμε τους όποιους κινδύνους εγκυ-
μονεί η ανάπλαση του Ελληνικού για την περιοχή μας. Με δυο λόγια να βάλουμε τέλος 
στην απραξία και στην κωλυσιεργία. Αυτή είναι η πιο μεγάλη πρόκληση για την πόλη 
μας: να βγάλουμε την Ηλιούπολη από τη στασιμότητα, να κάνουμε την Ηλιούπολη 
πρότυπο Δήμο.

Πιστεύετε ότι έχουν πολιτικό περιεχόμενο οι αυτοδιοικητικές εκλογές; Επηρεάζεται από 
την ευρύτερη πολιτική συγκυρία η ανεξαρτησία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης;

Η πολιτική συνθήκη που δημιούργησε η κρίση στη χώρα μας, αλλά και η γενικευμένη 
δυσπιστία των πολιτών στα πολιτικά πρόσωπα, μας δείχνουν ότι πρέπει να περάσουμε 
σε μία περίοδο συνεννόησης και αναζήτησης του «κοινού» τόπου. Η στείρα πολιτι-
κολογία, οι τεχνητοί διαχωρισμοί, η προσχηματική πόλωση ανήκουν οριστικά στο 
παρελθόν, δεν πείθουν πια. Έτσι, τα κομματικά χρίσματα και οι ίντριγκες δεν αφορούν 
στο συνδυασμό μας. Αν θέλουμε η Τοπική Αυτοδιοίκηση να έχει δύναμη και μέλλον, 
θα πρέπει να διατηρεί σταθερά την ανεξαρτησία της από την κεντρική εξουσία. Γιατί 
μόνο έτσι θα έχει το σθένος να διαπραγματεύεται και να διεκδικεί λύσεις.

Κλείνοντας, ήδη βρισκόμαστε σε πορεία προς τις εκλογές. Πώς θα κινηθείτε το επόμενο 
διάστημα; Νιώθετε αισιόδοξος;

Το αμέσως επόμενο διάστημα, οι συνεργάτες μου και εγώ, θα παρουσιάσουμε επί-
σημα τον συνδυασμό μας. Από σήμερα και μέχρι τις εκλογές, θα γυρίσουμε κάθε 
γειτονιά της Ηλιούπολης, επιδιώκοντας έναν ζωντανό και ουσιαστικό διάλογο με τους 
συμπολίτες μας. Ακούγοντας τις ανάγκες τους και εξηγώντας τις θέσεις μας. Στόχος 
μας είναι να φέρουμε μια νέα αντίληψη για την Τοπική Αυτοδιοίκηση στην πόλη μας. 
Και είμαι αισιόδοξος ότι, όταν φτάσουν στην κάλπη, οι πολίτες της Ηλιούπολης θα 
ψηφίσουν με μοναδικό γνώμονα τη βελτίωση της πόλης τους.



ΔΗΜΟΤΙΚΑ10

Μήνυμα για την συνέχιση των τοπικών 
έργων που διεξάγονται στην Ηλιούπο-
λη με χρηματοδότηση της Περιφέρειας 
Αττικής έστειλε ο περιφερειάρχης Γιώρ-
γος Πατούλης σε συνάντηση που είχε με 
τον Δήμαρχο Ηλιούπολης Γιώργο Χατζη-
δάκη.

Στη συνάντηση στην οποία συμμετείχαν 
επίσης ο αντιδήμαρχος τεχνικών υπη-
ρεσιών του Δήμου Ηλιούπολης Κώστας 
Σεφτελής καθώς επίσης και ο  Προϊστά-
μενος Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας 
Αττικής Αλ. Καλογερόπουλος, έγινε μια 
αναλυτική επισκόπηση των έργων που 
έχουν υλοποιηθεί ή βρίσκονται σε στάδιο 
εξέλιξης με πόρους της Περιφέρειας ενώ 
παράλληλα ο Δήμαρχος εξασφάλισε μια 
σειρά από νέα έργα που θα βελτιώσουν 
σημαντικές υποδομές της πόλης.

Ποια Νέα  Έργα  
Πήραν Πράσινο Φως
Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορί-
ες της Ηλιοτυπίας, ο Δήμος Ηλιούπολης 
ζήτησε και πήρε το ποσό των 1,8 εκα-
τομμυρίων ευρώ για τη μαζική ανάπλα-
ση πεζοδρομίων στην περιοχή της Αγίας 
Μαρίνας. Πρόκειται για μια καταλυτική 
παρέμβαση, σε μια περιοχή με πολλά 
προβλήματα προσβασιμότητας λόγω 
της μορφολογίας της, με το έργο να έχει 
ενταχθεί ήδη στο τεχνικό πρόγραμμα της 
Περιφέρειας. 

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, για τη δημο-
πράτησή του απομένουν η τεχνική μελέ-
τη και κάποια τοπογραφικά σχέδια που 
πρέπει να ενταχθούν στον φάκελο, με τη 
διαδικασία να βρίσκεται σε πολύ καλό 
σημείο.

Επίσης, ο Γιώργος Πατούλης ενέκρινε 
κονδύλι για την συνέχιση του άκρως επι-
τυχημένου προγράμματος αναβάθμισης 
των παιδικών χαρών στην Ηλιούπολη. 
Την τελευταία 3ετία έχουν αναβαθμιστεί 

πάνω από 15 παιδικές χαρές σε όλη την 
πόλη, με τον Περιφερειάρχη να εκφρά-
ζει την ικανοποίησή του και να εγκρίνει 
τη συνέχιση του πολύ σημαντικού αυτού 
έργου για τους Ηλιουπολίτες.

ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΊΦΕΡΕΊΑ ΑΤΤΊΚΗΣ

Η Συνάντηση Πατούλη-
Χατζηδάκη Φέρνει Νέα Έργα 
Στην Ηλιούπολη

Ο Δήμαρχος Ηλιούπολης Γιώργος Χατζηδάκης με τον Περιφερειάρχη  
Γιώργο Πατούλη.
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Σ ημαντικά πόστα σε θέσεις-κλειδιά του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής έχουν 
πλέον 6 Ηλιουπολίτες, που έχουν ενεργό ρόλο στα αυτοδιοικητικά -και όχι 
μόνο- δρώμενα. Πρόκειται για τους Άγγελο Δημητρόπουλο, Αναστασία 
Χατζηδάκη, Θανάση Ζαννιά, Γιάννη Βήκα, Παναγιώτη Βιδάλη και Χρήστο 

Σωτηρόπουλο, οι οποίοι βρίσκονται τόσο στην κεντρική επιτροπή όσο και στους 
τομείς πολιτικής του κόμματος, συμβάλλοντας σημαντικά στο έργο του ΠΑΣΟΚ.

Τα Βιογραφικά τους
Άγγελος Δημητρόπουλος - Μέλος Κεντρικής 
Επιτροπής
Ο Άγγελος Δημητρόπουλος γεννήθηκε το 1986 στην 
Ηλιούπολη. Σπούδασε Πληροφορική στο Οικονο-
μικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και έχει μεταπτυχιακές 
σπουδές στο Marketing και στην επικοινωνία στο ίδιο 
Πανεπιστήμιο. Είναι επιχειρηματίας ενώ στο παρελθόν 
έχει διατελέσει αντιδήμαρχος Οικονομικών στον Δήμο 
Ηλιούπολης. Ηταν εκλεγμένος δημοτικός σύμβουλος 
Ηλιούπολης από το 2010 έως το 2019.

Αναστασία  Χατζηδάκη - Γραμματέας  
Οργανωτικού
Η κ. Χατζηδάκη ζει στην Ηλιούπολη και είναι πτυχιού-
χος του Τμήματος Λογιστικής της Σχολής Διοίκησης 
και Οικονομίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδο-
νίας. Υπηρέτησε στον ΟΠΕΚΑ ως Προϊσταμένη του 
Τμήματος Ελέγχων και Διαχείρισης Πληρωμών και 
Μεταβολών της Διεύθυνσης Οικογενειακών Επιδο-
μάτων και του Τμήματος Χορήγησης Παροχών Ανα-
σφάλιστων Υπερηλίκων της Διεύθυνσης Παροχών 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης. 

Θανάσης Ζαννιάς - Γραμματέας Αθλητισμού
Γεννήθηκε στην Ηλιούπολη το 1987. Είναι Διπλωμα-
τούχος Μηχανολόγος και Αεροναυπηγός Μηχανικός, 
και Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης. Από φοιτητής εργάστηκε ως βοηθός 
Μηχανικού και στη συνέχεια ως Ελεύθερος Επαγ-
γελματίας Μηχανολόγος Μηχανικός. Είναι Μέλος 
της Κεντρικής Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, Μέλος της 
Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ και Γραμ-
ματέας του Τομέα Αθλητισμού κόμματος.

Γιάννης Βήκας - Αναπλ. Γραμματέας 
Δικαιωμάτων
Ο Γιάννης Βήκας γεννήθηκε και μεγάλωσε στην 
Ηλιούπολη και τελείωσε το 4ο Λύκειο της πόλης. 
Σπούδασε Επικοινωνία & Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 
στο Καποδιστριακό και απέκτησε το Μεταπτυχιακό 
του στην Επικοινωνία & Ρητορική των Μέσων από το 
Πάντειο Πανεπιστήμιο. Έχει εργαστεί ως Σύμβουλος 
Επικοινωνίας στο χώρο του εμπορίου, αλλά και ως 
δημοσιογράφος σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. 

Πέραν της επαγγελματικής του δραστηριότητας, εκπροσωπεί το ΛΟΑΤΚΙ Δίκτυο των 
Ευρωπαίων Σοσιαλιστών στην Ελλάδα και είναι ο αρμόδιος για τις ΛΟΑΤΚΙ διεκδική-
σεις στο Κίνημα Αλλαγής και το ΠΑΣΟΚ.

Παναγιώτης Βιδάλης - Μέλος Κεντρικής  
Επιτροπής 
Γεννήθηκε στην Ηλιούπολη το 1969 όπου ζει μέχρι 
σήμερα με την οικογένειά του. Είναι παντρεμένος και 
έχει δύο κόρες 14 και 15 ετών. Εργάζεται στον ιδιω-
τικό τομέα σε εταιρία τηλεπικοινωνιών. Έχει πτυχίο 
Διοίκησης επιχειρήσεων και Μεταπτυχιακό στο Διε-
θνές Marketing. Διατελεί Δημοτικός Σύμβουλος από 
το 2011 μέχρι και σήμερα. Έχει υπάρξει σε νευραλγικά 
πόστα του Δήμου, όπως η αντιδημαρχία Οικονομικών, 

ενώ σήμερα είναι πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου.

Χρήστος Σωτηρόπουλος 
Ο Χρήστος Σωτηρόπουλος γεννήθηκε το 1976. Είναι 
Γενικός Γραμματέας στον Δήμο Ηλιούπολης. Είναι 
απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Έχει κατά το παρελθόν 
εργασθεί στον ιδιωτικό τομέα ως στέλεχος χρηματι-
στηριακής εταιρίας, ως στέλεχος στην Οργανωτική 
Επιτροπή των Ολυμπιακών Αγώνων 2004, καθώς και 
ως επιστημονικός συνεργάτης στο Υπουργείο Υγείας 
και στη Βουλή των Ελλήνων.

Έξι Ηλιουπολίτες Σε Θέσεις - Κλειδιά Στο ΠΑΣΟΚ
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Στόχος Η Παραμονή Στη Superleague 2 Για Την Ομάδα Της Πόλης
Σε πολύ καλή αγωνιστική κατάσταση βρίσκεται η ομάδα 
της Ηλιούπολης, η οποία έχει μπει για τα καλά στο αγω-
νιστικό πνεύμα της Superleague 2, έχοντας σημειώσει 
ήδη 3 νίκες σε 6 παιχνίδια. Η ομάδα του Νίκου Παντέλη 
αποκτά όλο και περισσότερη συνοχή με το πέρασμα του 
χρόνου και παρά το γεγονός πως ενημερώθηκε για τη 
συμμετοχή της στην δεύτερη εθνική κατηγορία μόλις 
στα μέσα Οκτωβρίου, κατάφερε μέσα από τη σκληρή 
δουλειά να «δέσει» και να αποδώσει σε ικανοποιητικούς 
ρυθμούς εντός γηπέδου.

Σταδιακή Αύξηση Της Απόδοσης
Παρά το «κακό» ξεκίνημα στην πρεμιέρα του πρωταθλή-
ματος απέναντι στην Κηφισιά, όπου ο «Ήλιος» ηττήθηκε 
με 2-0, οι κυανέρυθροι έδειξαν χαρακτήρα και ανέβα-
σαν σταδιακά την απόδοσή τους. Ο πρώτος πόντος ήρθε 
στο παιχνίδι απέναντι στην ΑΕΚ Β’ στο Σεραφείδιο, όπου 
η Ηλιούπολη έδειξε τα πρώτα της θετικά στοιχεία στο 
ανασταλτικό κομμάτι, ενώ λίγο έλειψε να φύγει με το 
«τρίποντο», χάνοντας 2 σπουδαίες ευκαιρίες. Το πρώτο 
τρίποντο ήρθε μια εβδομάδα μετά, στο ματς της 3ης αγω-
νιστικής απέναντι στον Ηρόδοτο, όπου ο Ήλιος νίκησε με 
3-0 εντός έδρας, ενώ την αμέσως επόμενη αγωνιστική, 
σημειώθηκε μια εμβληματική εκτός έδρας νίκη με 0-1 επί 
του Ολυμπιακού Β’, με πρωταγωνιστή τον τερματοφύλα-
κα Κώστα Περιστερίδη, ο οποίος απέκρουσε 2 πέναλτι.
Το θετικό σερί συνεχίστηκε και στο εντός έδρας ντέρμπι 
με την Παναχαϊκή, με τους Τριανταφυλλάκο και Hebert 
να δίνουν την νίκη στην Ηλιούπολη με 2 γκολ και τον 

Λιποράσε να μειώνει σε 2-1, το οποίο ήταν και το τελι-
κό σκορ του αγώνα. Παρά την ήττα στα Χανιά από την 
ομώνυμη ομάδα, η εικόνα του συνόλου παραμένει καλή, 
ενώ η ψυχολογία είναι σε πολύ καλό επίπεδο ενόψει της 
συνέχειας των αγωνιστικών υποχρεώσεων.

Θετικό Κλίμα Στα Αποδητήρια
Όπως επεσήμανε ο ποδοσφαιριστής της Ηλιούπολης 
Βασίλης Τριανταφυλλάκος σε πρόσφατη συνέντευξή 
του «το κλίμα στην ομάδα είναι πάρα πολύ καλό. Πιστεύω 
ότι έχουμε φτιάξει ένα οικογενειακό κλίμα και αυτό μας κρα-
τάει δεμένους μεταξύ μας», συμπληρώνοντας: «Πιστεύω 
ότι η φιλοσοφία, που προσπαθεί να περάσει ο προπονητής 
μας είναι τη νοοτροπία του νικητή, έτσι ώστε να μπαίνουμε 
σε κάθε αγώνα και να κερδίζουμε». Η δουλειά που γίνεται 
σε προπονητικό επίπεδο σταδιακά φέρνει αποτέλεσμα. 
Τόσο ο Νίκος Παντέλης όσο και οι συνεργάτες του στο 

προπονητικό team παρέχουν υψηλού επιπέδου προπό-
νηση και ανάλυση στους ποδοσφαιριστές, ώστε σε κάθε 
παιχνίδι να έχουν την βέλτιστη δυνατή προετοιμασία 
για το καλύτερο αποτέλεσμα. Στόχος της ομάδας για τη 
φετινή σεζόν είναι μια αξιοπρεπής πορεία στο πρωτά-
θλημα και η αποφυγή του υποβιβασμού από νωρίς και 
αυτό φαίνεται εφικτό με βάση την μέχρι τώρα εικόνα που 
παρουσιάζει η ΠΑΕ.

Με Το Βλέμμα Στη Μεταγραφική Περίοδο
Η μεταγραφική περίοδος του Ιανουαρίου δεν απέχει 
πολύ και η Ηλιούπολη στοχεύει σε μια σειρά ποιοτικών 
προσθηκών στο ρόστερ της. Το βλέμμα των διοικούντων 
αλλά και του τεχνικού team επικεντρώνεται σε τουλά-
χιστον μια περίπτωση Έλληνα ποδοσφαιριστή από το 
«πάνω ράφι», ενώ θα εξεταστούν άλλες δύο περιπτώσεις 
για την ενίσχυση συγκεκριμένων θέσεων.

Σε αναβάθμιση των υποδομών του δημο-
τικού γηπέδου Ηλιούπολης προχώρησε η 
δημοτική αρχή, με αφορμή τη συμμετοχή 
της ΠΑΕ Ηλιούπολη στη Superleague 2. 

Σύμφωνα με την προκήρυξη της λίγκας, 
απαιτούνταν μια σειρά από βελτιώσεις 
στο γήπεδο προκειμένου να χρησιμο-
ποιηθεί ως επίσημη έδρα της ομάδας. 

Η δημοτική αρχή, παρά τα εμπόδια που 
συνάντησε από την προσφυγή της παρά-
ταξης του κ. Αραμπατζή, κατάφερε να 
ξεπεράσει τον «σκόπελο» και προχώρησε 
με γρήγορους ρυθμούς σε όλες τις απαι-
τούμενες εργασίες.

Ποιες Εργασίες 
Πραγματοποιήθηκαν
Πιο συγκεκριμένα ολοκληρώθηκε η 
εκπόνηση ειδικής στατικής μελέτης για 
την κεντρική κερκίδα, καθώς επίσης και 
η τοποθέτηση νέου δημοσιογραφικού 
booth προκειμένου να πραγματοποιού-
νται απρόσκοπτα οι τηλεοπτικές μετα-
δόσεις της ΕΡΤ. Επίσης, τοποθετήθηκαν 
70 καθίσματα “VIP” στο κέντρο της κερ-
κίδας, ενώ παράλληλα διαμορφώθη-
καν κερκίδες φιλοξενουμένων, οι οποίοι 
παρακολουθούν τα παιχνίδια από την 
απέναντι μεριά του γηπέδου. Εκτενείς 

εργασίες πραγματοποιήθηκαν και στη 
λεγόμενη «μικτή ζώνη» του γηπέδου, με 
τη συντήρηση όλης της υποδομής, τη 
διαμόρφωσης νέων αιθουσών για τους 
διαιτητές, την αναβάθμιση των αποδυτη-
ρίων, καθώς και με τη διαμόρφωση νέας 
αίθουσας τύπου. Tέλος, έγινε επισκευή 
και αναβάθμιση των πάγκων των ομά-
δων, ενώ υπήρξαν εκτεταμένες εργασίες 
συντήρησης στον αγωνιστικό χώρο με την 
επανασπορά του χλοοτάπητα.

Πλέον, το δημοτικό γήπεδο της πόλης 
θεωρείται ένα από τα πιο άρτια και περι-
ζήτητα στο λεκανοπέδιο για διεξαγωγή 
και κάλυψη ποδοσφαιρικών αγώνων της 
SL2, με τον Δήμαρχο Γιώργο Χατζηδάκη 
και τον πρόεδρο του ΠΑΟΔΗΛ Θέμη Γιαν-
νόπουλο να κερδίζουν τη «μάχη με τον 
χρόνο» και να υλοποιούν όσα υποσχέθη-
καν στα στελέχη της ΠΑΕ.

ΠΑΕ ΗΛΊΟΥΠΟΛΗ

Άλλαξε Όψη Το Α’ Δημοτικό Γήπεδο Ηλιούπολης - Σωρεία 
Παρεμβάσεων Για Την Αναβάθμισή Του
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 Κάποιοι τοπικοί παράγοντες την 
έχουν δει Κολοκοτρώνηδες. Η διαφορά 
τους με τον γέρο του Μοριά είναι πως 
μένουν τα λόγια. 

Περάσαμε ένα Φθινόπωρο που 
ακούγαμε διαρκώς παρασκήνια και κου-
τσομπολιά για δήθεν δυσαρέσκεια του 
ΕΝΑΚ και ορισμένων στελεχών του και 
για «αποσχιστικές τάσεις» από τη δημο-
τική αρχή.

Κορύφωση του «δράματος» ήρθε 

στην επέτειο του εορτασμού της 28ης 
Οκτωβρίου, όπου εφαρμόστηκε η περι-
βόητη «παραταξιακή πειθαρχία» τοσο σε 
διευρυμένη σύσκεψη υπό τον Δήμαρχο, 
όσο και στις εορταστικές εκδηλώσεις. 

Έτσι, οι «οπλαρχηγοί» του ΕΝΑΚ, αντί να 
κάνουν την «έξοδο του Μεσολογγίου» 
τελικά οπισθοχώρησαν, με τον Δήμαρχο 
Γιώργο Χατζηδάκη να δείχνει ποιος είναι 
το «αφεντικό».

Και αυτό διότι ενώ το ΕΝΑΚ ήταν 
έτοιμο να καταθέσει στεφάνι ως ανε-
ξάρτητη πολιτική οντότητα, η επανάστα-
σις ματαιώθη, με τον Γιώργο Χατζηδάκη 
να «το μαζεύει» χωρίς να καταβάλει ιδι-
αίτερη προσπάθεια. 

Όσο για το στεφάνι, έμεινε αμανάτι, και 
οι δάφνες προρίζονται για φακές, τώρα 
που έσφιξαν και τα κρύα.

Βέβαια, θα αναρωτηθείτε τι σχέση 
έχει η 28η Οκτωβρίου με τον Κολοκο-
τρώνη. Ε, μάλλον κάποιοι βιάστηκαν και 
μπέρδεψαν τις εθνικές επετείους. 

Και τώρα αφήνουν να εννοηθεί πως οι 
«εξελίξεις» δρομολογούνται για την 25η 
Μαρτίου. Τους παραπέμπουμε στο σκί-
τσο της σελίδας 2.

ΠΑΡΑ
ΔΗΜΟΤΊΚΑ

Η «Επανάσταση» 
Ματαιώθηκε

Σε λιγότερο από 10 μήνες διεξάγονται οι 
δημοτικές εκλογές με το βασικό ερώτημα 
που τίθεται να είναι: παραμένουμε στην 
ίδια πολιτική ή θέτουμε τις βάσεις για να 
επέλθει πραγματική αλλαγή στην Ηλιού-
πολη; Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται 
η εφαρμογή τακτικών και προσπαθειών, 
που όσο καλοπροαίρετες και αν είναι, 
δεν επιφέρουν τα επιθυμητά αποτελέ-
σματα για ποικίλους λόγους.

Βασικός κορμός είναι η αλλαγή νοοτροπί-
ας στον τρόπο αντιμετώπισης των προβλη-
μάτων της καθημερινότητας. Καθαριότητα: 
η μέχρι τώρα συνταγή δεν επαρκεί όσοι 
υπάλληλοι και αν προσληφθούν, χρειάζε-
ται συνεργασία ΣΔΙΤ με ιδιώτες, όπως γίνε-
ται και με τον τομέα του πρασίνου. Κυκλο-
φοριακό: η μόνη εφικτή λύση είναι η υπό-
γεια αστική σήραγγα, που ήδη δρομολο-
γείται, ή/και η επέκταση της Αττικής Οδού 
με υπόγεια σήραγγα στον Υμηττό όπως 
έχει γίνει στην Αγία Παρασκευή - Χολαρ-
γό - Παπάγου με αποτέλεσμα μείωση της 
κυκλοφοριακής συμφόρησης εντός των 

πόλεων, αλλά και την προστασία/επέκταση 
του δάσους σε αυτές τις περιοχές. Κέντρο 
Υψηλής Τάσης: μονόδρομος η αναβάθμιση 
και ο εκσυγχρονισμός διά της μετατροπής 
του συνόλου των υφιστάμενων εγκαταστά-
σεων σε κλειστές και υπόγειες εγκαταστά-
σεις με την χρήση τεχνολογίας κλειστού 
τύπου (Gas Insulated Substation – GIS), αν 
πραγματικά θέλουμε η Ηλιούπολη να μην 
μείνει στο σκοτάδι και να έχει επαρκή ηλε-
κτροδότηση. Αυτή τη στιγμή τα διαθέσιμα 
κονδύλια από τα Ευρωπαϊκά διαρθρωτικά 
και επενδυτικά ταμεία έως το 2030, επαρ-
κούν για να καλύψουν τις ανάγκες που έχει 
η Ηλιούπολη για τον ηλεκτροφωτισμό, την 

επέκταση/δημιουργία νέου κοιμητηρίου, 
την Αστική και Περιβαλλοντική Ανάπλαση 
των πλατειών, πάρκων και πεζοδρόμων. 
Σημαντικός παρονομαστής είναι η επόμε-
νη διοίκηση να απαρτίζεται από πρόσωπα 
που να τολμούν την πρόκληση ρήξης με το 
κατεστημένο, δηλαδή κατά τη λαϊκή ρήση, 
να «σπάσουν αυγά».

Το ζητούμενο δεν είναι απλά η «καρέκλα», 
η επόμενη διοίκηση του Δήμου χρειάζεται 
να έχει ξεκάθαρες θέσεις και προτάσεις 
που να συνδυάζονται με την αξιοποίηση 
ικανών στελεχών με ιδεολογικό προσανα-
τολισμό τη στιγμή που όλος ο κόσμος κινεί-
ται προς συγκεκριμένη πολιτική κατεύθυν-
ση και δη το κέντρο και την κεντροδεξιά. 

Ο απλός δημότης ζητάει λύσεις και μόνο 
αν η επόμενη διοίκηση συνεργαστεί και 
αφήσει στην άκρη τη διχόνοια, τους εγω-
ισμούς και τις προσωπικές «εμμονές», 
μπορεί να δώσει πραγματικές λύσεις και 
να θέσει τις βάσεις για την Ηλιούπολη 
του 2030.

Αλλάζουμε Σελίδα Η’ Μένουμε Στα Ίδια;

Μια επιτυχημένη Διοίκηση 
βασίζεται στο εμείς και όχι 
στο εγώ.

”

”

Γράφει ο 
Βαγγέλης Βερβερέλης
MBA International ΟΠΑ,  
Μεταλλειολόγος Μηχανικός ΕΜΠ
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Η περιποίηση των τετράποδων φίλων μας είναι μια 
δύσκολη διαδικασία. Είτε απαιτεί χρόνο τόσο για το 
μπάνιο όσο και για το μάζεμά του, είτε ένα διόλου ευκα-
ταφρόνητο πόσο για την περιποίηση από τρίτους. Σε 
κάθε περίπτωση, χρειάζεται χρόνος ή χρήμα. Το Quick 
Dog Shower είναι μια πρωτότυπη υπηρεσία που παρέχει 
σε όλους τη δυνατότητα να περιποιηθούν το σκυλάκι 
τους μόνοι τους, με επαγγελματικό εξοπλισμό, γρήγορα 
και κυρίως σε πολύ προσιτές τιμές.

Επαγγελματικός Εξοπλισμός 
Η διαδικασία είναι πανεύκολη, καθώς το κατάστημα έχει 
ειδικά διαμορφωμένη εφαρμογή στην είσοδό του. Ο 
χρήστης επιλέγει πόσα λεπτά θα χρειαστεί για το πλύσι-
μο του σκύλου του, μέσα από 2 απλά βήματα πληρώνει 
ηλεκτρονικά και επιλέγει από τις διαθέσιμες μπανιέρες. 
Εκεί, θα βρεί σύγχρονο επαγγελματικό εξοπλισμό, ζεστό 
νερό και ειδικά πιστοποιημένα σαπούνια της Top Dog 
που εγγυώνται το βέλτιστο αποτέλεσμα. Όσο για το στέ-
γνωμα, είναι κυριολεκτικά «παιχνίδι». 

Self-Service Mε Ανέσεις
Στο Quick Dog Shower, ο ιδιοκτήτης του σκύλου έχει 
πολλά πλεονεκτήματα. Καταρχάς, οι μπανιέρες είναι 
ειδικά διαμορφωμένες ώστε να μην χρειάζεται να σκύ-
βει για το πλύσιμο, ενώ το κατάστημα προσφέρει αδι-
άβροχες ποδιές και γάντια. Επίσης, ανά πάσα στιγμή 
υπάρχει διαθέσιμη εξ αποστάσεως εξυπηρέτηση μέσω 
κάμερας. Έτσι, εάν κάποιος συναντήσει κάποια δυσκο-
λία σε οποιοδήποτε στάδιο, πατώντας ένα κουμπί θα 
έχει άμεση απάντηση και εξυπηρέτηση εξ αποστάσεως.
Το σημαντικότερο, όμως, που προσφέρει το Quick Dog 
Shower, είναι η σχέση του κατοικιδίου με τον ιδιοκτήτη. 
Το στρες ειναι ένα από τα πιο χαρακτηριστικά συναι-
σθήματα του σκύλου όταν έρχεται σε επαφή με κάποιον 
ξένο που το αγγίζει για πρώτη φορά, με την υπηρεσία να 
λύνει το συγκεκριμένο πρόβλημα, μέσω του self service 
concept.

Μια Άκρως Οικονομική Λύση
Το Quick Dog Shower προσφέρει επαγγελματική περι-
ποίηση σε εξαιρετικά ανταγωνιστικές τιμές. Χαρακτηρι-
στικό είναι πως για να φροντίσει κάποιος ένα μεσαίου 
μεγέθους σκυλάκι, αρκούν περίπου 8,5 ευρώ. Τέρμα 
πια οι λάσπες, οι τρίχες, το μάζεμα του μπάνιου σας, τα 
ακριβά σαπούνια ή τα έξοδα για περιποίηση εκτός σπι-
τιού από τρίτους. Στο Quick Dog Shower, η περιποίηση 
του σκύλου σας γίνεται παιχνίδι, εύκολα και οικονομικά!

Ένα νέο κατάστημα στην Ηλιούπολη, το μοναδικό στα Νότια 
Προάστια, δίνει τη δυνατότητα σε ιδιοκτήτες σκύλων να περιποιηθούν 
οι ίδιοι το κατοικίδιο τους, γρήγορα, φθηνά και διασκεδαστικά.

Quick Dog Shower: Self Service Φροντίδα 
Για Τoν Σκύλο Σας Σε Εξαιρετικές Τιμές

ΔΙΓΕΝΗ 8, ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
Τηλ.: 21 0970 1073

quickdogshower.gr


